

平成20年11月

株 主 各 位

株式会社 井 筒 屋

「第114期 中間報告書」の一部訂正とお詫び

拝啓 株主の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、本年11月にご送付いたしました「第114期 中間報告書」の記載内容について、一部訂正事項が生じました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正内容につきまして下記のとおりお知らせいたします。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解と引き続きご鞭撻のほどお願い申し上げます。

敬 具

記

【 訂正箇所 】

「第114期 中間報告書」の8ページ記載の「中間連結キャッシュ・フロー計算書」における一部項目・数値を訂正させていただきます。(下線は訂正部分)

(訂正前)

(単位：百万円)

	当中間期	前中間期	前 期
I 営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 1,515</u>	4,681	5,034
II 投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 1,112</u>	2,568	1,771
III 財務活動によるキャッシュ・フロー	3,047	△ 8,533	△10,095
IV 現金及び現金同等物の増減額	<u>419</u>	△ 1,283	△ 3,289
V 現金及び現金同等物の期首残高	3,430	6,720	6,720
<u>VI 新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額</u>	<u>297</u>	—	—
<u>VII 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高</u>	4,147	5,436	3,430

(訂正後)

(単位：百万円)

	当中間期	前中間期	前 期
I 営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 1,515</u>	4,681	5,034
II 投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 815</u>	2,568	1,771
III 財務活動によるキャッシュ・フロー	3,047	△ 8,533	△10,095
IV 現金及び現金同等物の増減額	<u>716</u>	△ 1,283	△ 3,289
V 現金及び現金同等物の期首残高	3,430	6,720	6,720
<u>VI 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高</u>	4,147	5,436	3,430

注) 訂正前の「VI 新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額」の項目については削除し、  
「VII 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高」の項番を「VI」に繰り上げます。

以 上